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Tik pred dvanajsto

Karakteristika smeri
Kljub svedrovcem priporočljiva oprema: metulji št. 1-3 in majhni zatiči. Smer je opremljena s 
svedrovci.

Opis
Vstop 5 m levo od vstopa v spominsko smer Geršak – Grčar oziroma desno od votline. Pri vstopu je 
svedrovec. Čez steno navzgor na polico in še naprej do varovališča na polički z dvema klinoma. 
Navzgor čez bele plošče malo proti desni, nato proti levi. Dalje po črni zajedi do klina, tukaj desno 
po polički do raza in po njem na stojišče (stik s Spominsko smerjo Geršak-Grčar). Malo navzgor po 
tej smeri, nato levo čez previs in še naprej levo pod nakazano zajedo. Po njej na stojišče. Levo v 
poč, po njej, nato desno in levo navzgor v zajedo. Po njej  navzgor do strehe in levo na stojišče. 
Naravnost  navzgor do strehe in levo do črnega žlebiča. Po njem na stojišče (stik s spominsko 
smerjo Geršak-Grčar). Levo na raz in po njem navzgor. Dalje dve možnosti: desno po grapi navzgor 
do izstopnega kamina in skozenj na rob stene (lažja možnost) ali levo in čez plošče s črno progo do 
previsa, čezenj in skozi kamin na rob stene(težja možnost).

Dolžina: 200 m Tip: Skalna Ocena: VII Varovanje:
Svedrovci

Prvi plezalci: Urban Golob in Miha Peternel.



Vršiči, severna stena: 1a Lunina špranjica, 1 Severni raz, 2 Nesrečna smer, 3 Smotana grapa, 4 
Ogledalo. Vežica, severozahodna stena: 5 Severozahodni raz, 7 Helikopter, 8 Tantalova direktna 
smer, 9 Neznana smer, 10 Gromska strela, 10a Sopara. Vežica, zahodna stena: 11 Hunikina 
spominska smer, 11a Vstopna varianta, 11b Zgornja varianta Hunikine spominske smeri, 12 
Tržiška vstopna varianta, 15 Športni dan, 16 Tik pred dvanajsto, 17 Spominska smer Draga 
Geršaka in Ceneta Grčarja, 18 Skrivnost človeškega uma.
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Vršiči, zahodna stena: 3 Smotana grapa. Vežica, zahodna stena: 9 Neznana smer, 10 Gromska 
strela, 10a Sopara, 11 Hunikina spominska smer, 11a Vstopna varianta, 11b Zgornja varianta 
Hunikine spominske smeri, 15 Športni dan, 16 Tik pred dvanajsto, 17 Spominska smer Draga 
Geršaka in Ceneta Grčarja, 18 Skrivnost človeškega uma, 19 Zelena greda, 20 Centralna smer, 21 
Črnolaska, 21a Projekt.
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Vršiči, zahodna stena: 16 Tik pred dvanajsto, 17 Spominska smer.
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Vršiči, zahodna stena: 15 Športni dan, 16 Tik pred dvanajsto, 17 Spominska smer Draga Geršaka in 
Ceneta Grčarja.


